

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.379	1行目と2行目の間に追加		어쩔 수 없다／오티츨르스 오뚜타／やむを得ない、しょうがない
初版～2刷 p.414	1番下の単語	～も～だ	～も～だ(誰々もあきれたものだ)
初版～2刷 p.418	1つ目の単語	電車道に沿って	電車 の 道に沿って
初版～2刷 p.421	下から2つ目の単語	～거니	～거니 하고
初版～2刷 p.422	1番下の単語	～건만 ～건마는	～건만 / ～건마는
初版～2刷 p.429	1番下の単語	～곤 ～고는	～곤 / ～고는
初版～2刷 p.435	1番下の単語	～긴～다 ～기는～다 ～ではある	～긴～다 / ～기는～다 (やはり、実に)～であるものだ
初版～2刷 p.594	1番右の列に追加		やむを得ない、しょうがない … 379
初版～2刷 p.642	左から2列目に追加		어쩔 수 없다 … 379